
資料６

アンケート調査結果

実 施 期 間：令和５年７月２０日(木)まで

対 象：空家実態調査で抽出した２１７件を精査した１８５件（宛先不明返送分１０件を含む）

返 却 数：８９件 （Ｈ３０：９７件）

有効回答数：８９件 （Ｈ３０：９７件）

返 却 率：５０．９％（Ｈ３０：５２．４％）

連絡希望者：１６件

■回答者ご本人について

問１ 対象住宅の所有に間違いないですか。

問２ あなたの年齢を教えてください。

１. はい ８３件 ９４％

２. いいえ ３件 ４％

３. 無回答 ２件 ２％

１. ２０歳代 ０件 ０％

２. ３０歳代 ０件 ０％

３. ４０歳代 ６件 ７％

４. ５０歳代 １５件 １８％

５. ６０歳代 ２３件 ２７％

６．７０歳代 ２７件 ３２％

７. ８０歳以上 １３件 １５％

８. 無回答 １件 １％

所有者の４７％が７０歳以上

（Ｈ３０：３８％）

１．はい

94%

２．いいえ

4%

３．無回答

2%

１．20代

0%
２．30代

0%

３．40代

7%

４．50代

18%

５．60代

27%

６．70代以上

32%

７．80代以上

15%

無回答
1%



問３ あなたの現在のお住まいを教えてください。

■対象住宅の状況について

問４ 対象住宅の建築時期はいつ頃ですか。（ １つ選択 ）

１．長久手市内 ３１件 ３６％

２．長久手市内以外の愛知県内 ３８件 ４５％

３．県外 １４件 １７％

４．その他 ２件 ２％

５．無回答 ０件 ０％

１．昭和３０年以前 １件 １％

２．昭和３1年～昭和４０年 ３件 ３％

３．昭和４１年～昭和５６年 ３４件 ４０％

４．昭和５７年～平成９年 ２７件 ３２％

５．平成１０年～平成１９年 ５件 ６％

６．平成２０年以降 ６件 ７％

７．わからない ５件 ６％

８．無回答 ４件 ５％

空家の４４％が旧耐震基準住宅

（Ｈ３０：５０％）

所有者の６４％が長久手市以外に居住

（Ｈ３０：７０％）

１．長久手市内

36%

２．愛知県内

45%

３．県外

17%

４．その他

2%

無回答

0%

１．S30以前

1%
２．S31～S40

3%

３．S41～S56

40%

４．S57～H9

32%

５．H10～H19

6%

６．H20以降

7%

７．わからない, 

6％

無回答

5%



問５ 対象住宅の現在の使用状況を教えてください。（ １つ選択 ）

問６ 居住として使わなくなって何年経ちましたか。※問５で２～６と回答した方のみ

１．貸家にしている

（居住として使用） ５件 ６％

２．使用していない ２５件 ２９％

３．仕事場、作業場で使用 ６件 ７％

４．時々過ごす家で使用 ２５件 ３０％

５．物置・倉庫で使用 １２件 １４％

６．その他 １２件 １４％

７．無回答 ０件 ０％

１．１年未満
１件 1％

２．１年以上５年未満 １５件 １９％

３．５年以上１０年未満 １９件 ２４％

４．１０年以上１５年未満 １１件 １４％

５．１５年以上 １６件 ２０％

６．期間不明 ５件 ６％

７．元々住宅ではない ４件 ５％

８．無回答 ９件 １１％

全く使用していない空家は２９％

１０年以上経過は３４％

１．１年未満

1%

２．１年以上５

年未満

19%

３．５年以上１０

年未満

24%

４．１０年以上

１５年未満

14%

５．１５年以上

20%

６．期間

不明

6%

７．元々住宅で

はない

5%
無回答

11%

１．貸家

6%

２．使用していない

29%

３．仕事場・作

業場

7%

４．時々過ごす

30%

５．物置・倉庫

14%

６．その他

14%

無回答0％

１０年未満は４４％



問７ 居住として使わなくなった理由は何ですか。※問５で２～６と回答した方のみ

■対象住宅の管理について

問８ 現在、対象住宅の主な管理者はどなたですか。（ １つ選択 ）

１．転居した １８件 ２２％

２．死亡した ２６件 ３３％

３．施設入所、入院 ５件 ６％

４．転勤 ７件 ９％

５．その他 １２件 １５％

６．無回答 １２件 １５％

１．所有者、その家族 ６２件 ７３％

２．親族 １２件 １４％

３．近所の方 ０件 ０％

４．所有者の知人 １件 １％

５．不動産業者 ２件 ２％

６．専門管理業者 ３件 ４％

７．その他 ３件 ４％

８．無回答 ２件 ２％

空家になった理由は相続が最上位

空家の管理は所有者や

その親族が大半である

１．転居した

22%

２．死亡した

33%

３．施設入所、

入院

6%

４．転勤

9%

５．その他

15%

無回答

15%

１．所有者、その

家族

73%

２．親族

14%

３．近所の方

0%

４．所有者の

知人

1%

５．不動産業者

2%

６．専門管理業者

4%

７．その他 

4%
無回答

2%



問９ 対象住宅の維持・管理について、どのようなことを行っていますか。（ 複数選択可 ）

問１０ 対象住宅の維持・管理はどのくらいの割合で行っていますか。（ １つ選択 ）

１．住宅内の清掃 ５２件

２．庭の手入れ ７２件

３．空気の入れ替え ５５件

４．破損箇所の修繕 ３４件

５．家具などの管理 ２２件

６．その他 ４件

７．管理していない ３件

８．無回答 ５件

１．週１回以上 ２１件 ２５％

２．月１回程度 ２４件 ２８％

３．３ヶ月に１回程度 １３件 １５％

４．半年に１回程度 ６件 ７％

５．１年に１回程度 ５件 ６％

６．連絡対応のみ １件 １％

７．その他 ９件 １１％

８．無回答 ６件 ７％

空家の管理は庭の手入れ

をする人が多い

月 1回以上が過半数

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
件

１．清
掃

２．手
入

れ
、草

刈
、剪

定

３．空
気

の
入

れ
替

え

４．破
損

箇
所

の
修

繕

５．仏
壇

・家
具

な
ど
の

管
理

６．そ
の

他

７．管
理

し
て

い
な

い

無
回

答

１．週１回以上

25%

２．月１回程度

28%
３．２～３ヶ月

に１回程度

15%

４．半年に１

回程度

7%

５．１年に１回程度

6%

６．連絡があった

場合のみ

1% ７．その他

11%

無回答

7%

年に１、２回が１３％



問１１ 対象住宅の維持・管理について困っていることはありますか。

１．特に困っていない ４９件 ５７％

２．困っている ３０件 ３５％

2-1. 手間が大変 １１件

2-2 身体・年齢的 １２件

2-3 現住所から遠い ５件

2-4. 頼める人がいない ０件

2-5. 費用の負担 ７件

2-6. 苦情 ０件

2-7. 今後の不安 １３件

2-8. その他 ３件

３．無回答 ７件 ８％

空家管理について特に困っ

ていないが最も多い

１．特に困っ

ていない

57%

２．困ってい

る（総数）

35%

無回答

8%

0

5

10

15

件

　2-1. 手間

が大変

　2-2 身体・

年齢的

　2-3 現住

所から遠い

　2-4. 頼め

る人がいな

い

　2-5. 費用

の負担

　2-6. 苦情

がある

　2-7. 今後

の不安

　2-8. その

他

問１１　困っている事（内訳）



問１２ 対象住宅を維持・管理をしていない理由は何ですか。※問９で７と回答した方の

み（ 複数選択可 ）

■対象住宅の今後の活用などについて

問１３ 対象住宅の今後の活用について、どのようにお考えですか。（ 複数選択可 ）

１．管理する人いない ０件

２．手間が大変 ２件

３．現地から遠い ２件

４．所有者が施設入所 ０件

５．管理人探しが困難 ０件

６．管理費用が高額 ０件

７．相続問題 ２件

８．その他 ３件

９．無回答（無効） １件

１．予定なし（現状のまま） ２７件 ７．将来家族が住む １４件

２．子や孫へ（相続する） ２１件 ８．別荘などに利用したい ７件

３．売却したい、してもよい １９件 ９．住宅を解体したい ８件

４．賃貸したい、してもよい １２件 10．その他 ８件

５．地域などに活用してほしい ５件 11．無回答 ４件

６．今後も自分が管理する ２６件

0

1

2

3

4

5
件

１．管
理

す
る
人

い
な

い

２．手
間

が
大

変

３．現
地

か
ら
遠

い

４．所
有

者
が

施
設

入
所

５．頼
め

る
相

手
を
探

す
の

が
困

難

６．管
理

の
費

用
が

高
い

７．相
続

問
題

８．そ
の

他

無
回

答

0

5

10

15

20

25

30件

１．予
定

な
し
（現

状
の

ま
ま

）

２．子
や

孫
へ

（相
続

す
る
）

３．売
却

し
た

い
、し

て
も
よ

い

４．賃
貸

し
た

い
、し

て
も
よ

い

５．地
域

な
ど

に
活

用
し
て

６．今
後

も
自

分
が

管
理

す
る

７．将
来

家
族

が
住

む

８．別
荘

な
ど

に
利

用
し
た

い

９．住
宅

を
解

体
し
た

い

10
．そ

の
他

無
回

答



問１４ 対象住宅の今後の活用などについて、困っていることや心配事はありますか。

（ 複数選択可 ）

凡例： ･･･対応に困っている ･･･費用面に困っている ･･･相続に困っている

１．予定がなくどうしたらよいか不明 ８件 11．愛着から賃貸・売却できない ４件

２．家族間で意見がわかれている ３件 12．相続問題が未解決 ５件

３．解体したいが、お金がない ６件 13．諸問題で継続的維持管理が難しい ８件

４．解体したいが、業者を知らない ７件 14．庭の手入れなど管理に困る ３件

５．更地になると税金があがる ８件 15．管理業者を知らない ０件

６．売却や賃貸の相手がいない ５件 16．活用の始め方がわからない ２件

７．改修しないと使用できない ５件 17．相談先がわからない ３件

８．改修したいが費用が負担 ３件 18．その他 ２２件

９．賃貸して住み続けられるのは不安 １件 19．無回答 ２６件

10．荷物、仏壇等処分に困る ５件

「困っていることは特になし」の

回答を含む

0

5

10

15

20

25

30
件

１．予
定

な
くど

うし
た

ら
よ

い
か

不
明

２．家
族

間
で

意
見

が
わ

か
れ

て
い

る

３．解
体

し
た

い
が

、お
金

が
な

い

４．解
体

し
た

い
が

、業
者

を
知

ら
な

い

５．更
地

に
な

る
と
税

金
が

あ
が

る

６．売
却

や
賃

貸
の

相
手

が
い

な
い

７．リ
フ
ォ
ー

ム
し
な

い
と
使

用
で

き
な

い

８．費
用

が
負

担

９．賃
し
て

住
み

つ
か

れ
る

の
は

不
安

10
． 仏
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等

処
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に
困
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着
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ら
賃

貸
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却
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き
な
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12
．相

続
問

題
が

解
決

し
て

い
な

い

13
．諸

問
題

で
管

理
が

難
し
い

14
．庭

の
手

入
れ

な
ど

管
理

に
困

る

15
．管

理
業

者
を
知

ら
な

い

16
．何

か
ら
始

め
れ

ば
い

い
か

わ
か

ら
な

い

17
．相

談
先

が
わ

か
ら
な

い

18
．そ

の
他

無
回

答



問１５ 今後の活用や管理に関して要望事項があればお答えください。（ 複数選択可 ）

１．活用などの相談窓口 １０件 ４．不動産業業者を教えて ４件

相談内容①活用 ３件 ５．地域活動などへの仲介 ２件

相談内容②維持管理 ３件 ６．市の事業で活用 ６件

相談内容③相続問題 １件 ７．解体や改修などの助成 １４件

相談内容④その他 １件 ８．特に要望はない ３９件

２．売買、賃貸業者を教えて ７件 ９．その他 ３件

３．管理業者を教えて ２件 10．無回答 １７件

「特に要望はない」が最も多い
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９．そ
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他

無
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答



問１６ 空き家総合相談窓口を知っていましたか。

問１７ 空き家バンクを知っていましたか。

問１８ 空き家管理サービスを知っていましたか。

１．はい ９件 １１％

２．いいえ ６９件 ８１％

３．無回答 ７件 ８％

１．はい ８件 １０％

２．いいえ ７０件 ８２％

３．無回答 ７件 ８％

１．はい １１件 １３％

２．いいえ ６７件 ７９％

３．無回答 ７件 ８％

１．はい

10%

２．いいえ　

82%

無回答

8%

１．はい

13%

２．いいえ　

79%

無回答

8%

１．記入あり

17%

２．記入なし

83%

１．はい

11%

２．いいえ　

81%

無回答

8%


